Yhixo @voikns — Xnueiog Hlextpouoyvnriouog

Avo OgpaTakio epmTEdMoNS Tov vopov Ampere

OEMA 1o
Hlextpikod pevpa otabepric évraonc I, Ky _|> R
dlappéet tov opBoymvio Ppodyo

KAMN 1tov oyfuotoc 1. Yrnoloyiote
70 adyePpiko afpotopa (Kukhopopio)

ZE’ -dIl tov Loryvn koD Ttediov oTIC

T€00eP1g KAEIOTES SLodpopés a, B, v, 0.
O1 Kovkideg 0TO GYNUOL OElYVOLV TIG
TAEVPEG TTOL TTEPIKAEIOVY AVTEG OL
10O POEG.

OEMA 20

Aivovtol o1 pELHOTOPOPOL aymYOl TOV GYNUATOG 2, TOL TEPIKAEIOVTOL OO TIG KAEIGTES
KOUTOAES o, B3, v, O Kot €.

oxfipa 2

Yroloyiote 10 alyefpikd dOpoioua (kKukhogopia) ZE -dI tov UOyVNTIKOD TS0V OTIC

TEVTE QUTEG KAEIOTEC Sladpopéc. Atveton o = 4107 N/A?
Ot Kovkideg oTo oynpa deiyvouy Ta oNUELD TOV TEUVOLV 01 PELUATOPOPOL AYWOYOL TIG
avTioTOLYEG EMPAVELES TOV OpilovTal Ao TIG KOUTOAES.

OEMA 10
Me Bdon tov Kavova Tov 6g£100 xeplovd kot Ty 0eTikn popd droypapnig ke Apmepiavov
Bpoyov, Tpoxdntovy ta TPdoNUN TV PEVUATOV. OTOTE £XOVLE:

Ylikonet.gr
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() D B-dl =p,-1

(B) ;B-dl‘:% (+1-1)=0

() D B-dl =y, 1

()] Ayv mpocéEovpe To Bpoyo (8) PAEmovpe Tov aywyd AM va tpumdet To emninedo tov fpdyov

’ r ’ I3 I4 I3 ’ ’ 0 ’
oto onueio H va nepvdel kdtm amd avtd 1o eninedo, va otpifet katd 90~ kot va Eavatpumdet
10 eminedo, Pyaivovtag.

S Bedl =y, (+1-1)=0
)

OEMA 20

Me Bdon tov Kavova Tov 6£100 xeplovd kot Ty 0TIk eopd droypapng ke Apmepliavon
Bpoyov, Exovpe:

() > B-dl =1, =87-10"N/ A

B) D B-dl =p,-1, =47-107(5-2+6)=367-10"N/ A
B

(W > B-dl =y, -1, =47-107-0=0N/ A
Y

@) Y. B-dl =p-1,, =47-107 - (-2+4)=87-10" N/ A
)

(&) > B-dl =y, -1, =4r-107 (-3-2)=-207-10'N/ A

Avbpéog PrldovAog
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